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Aufgabe 24 .

9. 96 .

In einem Frucht⸗Magazin liegt 1½/ mal ſo viel Dinkel
als Roggen . Der Vorrath faͤngt an zu verderben . Ein

guter Oekonom rettet noch 55 vom Roggen und ' vom Din —

kel , und es gehen doch uͤberhaupt 600 Malter zu Grunde ;
wie viel Malter lagen von jeder Gattung im Magazin ?

Auflöͤſung .

Dinkel war da⸗⸗ =

E 4 * 3x
folglich Roggen⸗⸗

4

7 7 3x 3 25Vom Roggen mwurden 5 , das iſt xgerettet ,

* iur 3 2 4 3xVom Dinkel 3/ , das iſt
58

4. —

Zu Grunde giengenn „ =600 Mltr . Daher
3 8 3⁰R＋＋E = E60 ＋ . 2

X — X

3x 2
＋ ＋ 600 ◻

3x ＋ 2400 x
— 3x — 3x*

EER
— — — — .

2400 ã3x

800 X* = dem Dinkel .
Folglich 1½ mal ſo viel Roggen d. i . 1200 Malter .

m N aEs ſeye ＋ mal ſo viel Roggen als Dinkel ; 5 werden
0 E 8vom Roggen , J vom Dinkel gerettet ; p geht zu Grunde , ſo

heißt die allgemeine Formel :

p * bud

c) bn ＋ ( b a ) md
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